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ban megkereste vármegyénk törvényhatósá­
gát, miszerint özv. Kopeczky Jánosné szüle­
tett Kilián Anna állatsereglet tulajdonosnőt 
nyomoztassa s feltalálása esetén őt távirati­
lag értesítse. Az intézkedések ez irányban 
már megtörténtek.

— Halálos szerencsétlenség. Végzetes 
szerencsétlenség történt a napokban Hilyó 
község közeli erdőségében. Fákat dönteni 
mentek ki a munkások, köztük Barna 
András 18 éves favágó is. A munka közben 
egy hatalmas sudár fa reázuhant és pedig 
oly szerencsétlenül, hogy rendkívül súlyos 
sérüléseket szenvedett. Társai hazavitték a 
szerencsétlent, hol a körorvos vette ápolás 
alá, ámde hasztalan, a szerencsétlen ember 
nehány napi kínlódás után kiszenvedett. Az 
eset a kir. ügyészséghez feljelentetett.

-f- Platschek Vilmos évek óta fennálló, 
és kitűnő hírnévnek örvendő férfiszabó­
üzletében férfi- és gyermekruhák feltétlenül 
a legelőnyösebben vásárolhatók. (Budapest, 
Károly-körut, központi városháza.) Állandóan 
dús raktárt tart a legújabb kész férfi- és 
gyermekruhákból, valamint mértékszerinti 
megrendelések czéljából a legdivatosabb 
bel- és külföldi szövetekből. Mintákat kívá­
natra ingyen küld e teljesen megbízható 
czég és mint igen jutányos bevásárlási for­
rást melegen ajánljuk t. olvasóinknak.

X A Budapestre utazó közönség figyel­
mébe ajáljuk a székesfőváros egyik legré­
gibb és elsőrangú szállodáját az Angol ki- 
rdlynö-száló-t (Deák Ferencz-ulcz* 1.), mely­
nek tulajdonosa: Palkovies Ede jutányos 
árengedményben részesíti vendégeit.

- f  Csodaszámba megy azon rendkívüli 
jó hatás, melyet a csuz és köszvényes bán- 
talmakban szenvedők érnek el a hires Zol- 
tán-féle kenőcs használatával. Oly betegek, 
kik már 15 — 20 óv óta szenvednek és für­
dőket s különféle szereket eredménytelenül 
használtak, e szer néhányszori használata 
áltál meggyógyultak. Üvegje 2 kor. Zoltán 
B. gyógszertárában Bpest. V. Sétatér-utcza.

SZÍNHÁZ és m ű v é s z e t .
Színházi műsor.

Vasárnap:

Hétfő:
Kedd :
Szerda :
Csütörtök:
Péntek:
Szombat:
Vasárnap:

d. u.: Kleopátra. (Operett.) 
este: Ooskay brigadéros. (Szinmü.) 
Gésék. (Miss Mary Halton I. fellépte.) 
Gésák. (Miss Mary Halton II. fellépte.) 
Vasember. (Színmű.)
Süketnek kell lenni. (Katonai hangv.) 
Mártha. (Opera.)
Mártha. (Opera.)
d. u.: Kis szöknvény. (Operett.)
este: Ocskay brigadéros. Szinmü.)

** Az országos szinészegyesületbe a
kassai színtársulat két megválasztott képvi­
selőt küld: Hidvéghy Ernőt és Bo bély Sán­
dort, kik a jövő hét folyamán Budapesten 
fognak tartózkodni. „Ocskay brigadéros" 
ezért nem szerepel a jövő hét műsorán, mert 
a társulat e két főszereplő nélkül nem ad­
hatja a darabot.

'* Színházi hirek. Az e heti műsor annyi 
érdekességet ölel fel, hogy az előadások 
csak kedden, pénteken és szombaton adha­
tók bérletben, egyéb napokon bérletszünet 
lesz. Pénteken és szombaton a „Mártha" ez. 
opera adatik, amelyben különösen B. Ru- 
zsinszky Ilona talál bő alkalmat gyönyörű 
hangja érvényesítésére. A darab fényes ki­
állításban kerül színre. Ma vasárnap „Kle­
opátra adatik, mely a délutáni közönségnek 
premier lesz, este pedig az „Ocskay briga- 
dóros“. Érdekes lesz a hétfői és keddi 
„Gésák" előadása, melyben Miss Mary Halton 
vendégszerepei. Csiky Gergely klasszikus 
színmüve, a »Vasember" szerdán kerül színre.

** Újdonságok a színházban. Az igaz­
gatóság megszerezte a „San Toy" nagyhírű 
angol operett előadási jogát, a Magyar 
Színházban nagy sikert aratott „Postás fiú" 
tánezos, látványos operettet, úgyszintén Rá­
kosi és Guthi bokózatát, a „Jupiter társai“-t. 
Uj darabokként még e hóban szinrekerül- 
nek a „Titánok", „Légyott előtt" színmü­
vek, a „Halász szeretője" és „Csárda vi­
rága" népszínművek.

** Ocskay brigadéros országos sikere.
Herezeg Ferencznek Kassán is oly szép si­
kert aratott történelmi színmüve diadalma­
san járja be a vidék nagyobb városainak 
színpadát. Előrelátható volt e darab sikere, 
mert a vidéki közönség a sok közönséges, 
vagy legtöbb esetben perverz irányzatú da­
rab után jóleső lelkesedéssel fogadja a várva- 
várt magyar nemzeti színmüvet. Márczius
15-én Kassán kívül Aradon, Debreczenben, 
Miskolczon és Maros-Vásárhelyen mutatták 
be „Ocskay brigaderost“ óriási sikerrel. 
Mind e helyeken zsúfolásig megtelt a szín­
ház. Verseczen, Herczeg szülővárosában e hó 
17-én nagy ünneplésben fogják részesíteni 
a kitűnő irót. Az ünnepség keretében a ver- 
seczi hölgyek aranytollat fognak átnyújtani 
az ünnepednek.

’* Takács Ágoston, a színház másod­
karmestere súlyos beteg.

** A szegedi színtársulat — Fiúméban.
Krecsányi Ignácz, a szegedi színház igazga­
tója a nyári saisont Fiúméban fogja tölteni 
a kiváló erőkből álló szegedi társulattal. A 
fiumei „Magyar Tengerpart" nagy lelkese­
déssel üdvözli az eszmét, mely bizonyára 
nagy mértékben hozzáfog járulni a magyar 
nemzetiségi eszme erősbödéséhez a vegyes 
nyelvű Fiúméban. Krecsányi májusban kezdi 
meg az előadásokat és a megnyitó előadás 
sokat kifejező műsora a következő: Hu- 
nyady-nyitány, mely után a fényes magyar 
jelmezekbe öltözött összes személyzet a 
Himnuszt fogja elénekelni. Az ének alatt 
némaképlet lesz: Fiume és Budapest czimere 
egymás mellett magyar és olasz apródok 
által tartva, aztán a magyarok és olaszok 
egyesülésének tablója. Első előadás a „Gö­
rög rabszolga" ez. operette lesz.

SPORT.
O  Automobil Szinperkupa és Aggte­

lek között. A kassai turista-egylet lapszer­
kesztő-bizottsága tegnap délután ülést tar­
tott, melyen Šlachta Kálmán előadta in­
dítványát az automobil közlekedés létesíté­
sére Szinperkupa és Aggtelek között. Az egész­
séges indítványt általános helyesléssel fo­
gadták s azt majd a turista-lap fogja ös 
mertetni egész teljességében.

TÖRVÉNYKEZÉS.
Mikor a férj féltékeny.
— Az elvert postilion d’amour. —

Cupido urak Ámor istenke hírvivői, 
reszkessetek, mert ki tudja, melyik pillanat­
ban szakad ártatlan nyakatokba a veszede­
lem, amely féltékeny, gyáva férjek lelkét 
repesztgeti, szakgatja. Mert furcsa is, mi­
kor az ártatlan postást verik el a féltékeny 
férjek, akik gyávák a csábitóval szembe­
szállni. — Nagyon furcsa és ép annyira ne­
vetséges kis kalandon esett át tegnap egy 
kassai férj, egy nagyon féltékeny ur, ki 
hosszabb idő óta gyanakodik feleségére, 
hogy az őt megosalja. A férj ugyanis egyre- 
másra kapta a névtelen leveleket. Az egyik 
levélben világosan megírták, hogy a fele­

sége nem posta utján, hanem titokban Kapja 
kézhez a leveleket, melyeket a csábitó iro­
gat hozzá. A toporzékoló féltékeny férj egy 
hót óta minden délután ott leskelődött sa­
ját lakása körül és várta, mikor érkezik 
már a postilion d’amour. Tegnap délután 
fólhatkor egy szolgafóle legényt látott be­
menni házába, ahol csupán csak ő lakik.

Végre! — gondolta a férj. — Most 
megcsípem!

Alig tartott egy perczig, a legény ki­
jött a házból. A következő pillanatban a 
férj már odaugrott a legény elé:

— Mit keresett itt ebben a házban ?
— Levelet hoztam!
— Kitől?
— Hát a gazdámtól.
— Igen, a gazdádtól? No hát akkor 

nesze-••
És ezzel háromszor pofon vágta a le­

gényt és botjával is végighuzott rajta né­
hányszor.

— Eltöröm a lábadat kutya, ha még 
egyszer beteszed ide, ebbe a házba.

— No hát akkor fizesse k i  az ur i t t  
a felesége számláját, mert neki úgy sem 
volt elég pénze. A többit aztán majd elvé­
gezzük a bíróságnál!

És a többit csakugyan a bíróságnál 
fogják elvégezni, mert az önérzetes szolga 
semmi áron sem akart pénzt elfogadni a fél­
tékeny férjtől, hogy ezzel őt hallgatásra birja.

TANÜGY.
A  Megyei pedagógiánk. Zágróczky Gyula 

kir. tanfelügyelő február hónapban a Felső- 
és Alsó Mislyei iskolákat meglátogatva, a 
felső-mislyei községi iskola államosítása 
ügyében a kellő lépéseket sikeresen megtette.

— Segélyezett tanítók. Vármegyénk 
területén február hóbaD a következő állami 
tanítók s tanítói özvegyek részesültek se­
gélyben : Balia István somodi 60 kor., Ka- 
rocz Dániel szikszói 40 kor., Jánosi István 
semsei 30 kor., özv. Szoboszlay Jánosné 
200 kor., özv. Demeter Pálné 3 0  kor. és 
végül özv. Eperjesi Albertné 30 kor. 400-400 
korona államsegélyt kapott továbbá az alsó- 
metzenzéfi és stószi községi óvoda.

KÖZGAZDASÁG.
II Eladott erdő. A Lónyay  Elemér gróf 

bodrog-zsadányi erdejét Fuchs Mór és társa 
bodrog-kereszturi czég vette meg 50 ezer 
koronáért. A czég jelenleg mintegy 300 mun­
kást foglalkoztat a műfák kikészítésére.

SZERKESZTŐI ÜZENET.
Névtelen levelekre nem válaszolunk, kéziratokat nem 

adunk vissza.

Czigarette. Egyáltalán nem helyeselhetjük 
azt, hogy hölgyek, kiváltképen fiatal leányok, 
délutánonként a kávéházakba jöjjenek össze ozso- 
názni. A vegyes és gyakran szabadszáju férfitár­
saságokkal telt füstös kávéházi helyiségek min­
denre inkább alkalmasak, mint a női lélek fino­
mítására, nemesítésére és a nőknél olyannyira 
szükséges »családi hajlam«-ok kifejlesztésére. Sze­
rencsére nálunk ez a csúf szokás még nem ho­
nosodott jmeg, de a fővárosban már egy-egy 
vasárnap délután alig kap helyet a férfivendég, 
hacsak nem egy hölgy — ölébe ül.

Pajkos, őn »Az anyós szerelme, vagy élet- 
! fogytig a föld alatt« czimmel, két kötet regényt 
küld nekünk s kér érte 100 korona tiszteletdijat. 
Menjen maga kis pajkos!

Nem közölhetők : Álom — Ponty ur tragé­
diája — Vidám tetszhalott — Ibolyák — Márczi- 
usi versek — Lelki harcz.

K iad ja : A szerkesztőség.


